

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1216/2003 de la Comisión, de 7 de julio de 2003, por el que se aplica el Reglamento (CE) n° 450/2003 del Parlamento Europeo y del Consejo sobre el índice de los costes laborales***(Diario Oficial de la Unión Europea L 169 de 7 de julio de 2003)*

En la página 43, en el anexo IV:

— en el punto 2:

$$\text{en lugar de: } \langle \text{LCI}_{ij(k)} = \frac{\sum_i X_i^{ik} \vartheta_i^k}{\sum_i \omega_i^k \vartheta_i^k} = \frac{\sum_i (X_i^{ik} / \omega_i^k) \omega_i^k \vartheta_i^k}{\sum_i X_i^k} = \frac{\sum_i (X_i^{ik} / \omega_i^k) X_i^k}{\sum_i X_i^k} \rangle,$$

$$\text{léase } \langle \text{LCI}_{ij(k)} = \frac{\sum_i w_i^{ij} h_i^k}{\sum_i \omega_i^k h_i^k} = \frac{\sum_i (w_i^{ij} / \omega_i^k) \omega_i^k h_i^k}{\sum_i W_i^k} = \frac{\sum_i (w_i^{ij} / \omega_i^k) W_i^k}{\sum_i W_i^k} \rangle;$$

— en el punto 3:

$$\text{en lugar de: } \langle \frac{W_i^k}{\sum_i X_i^k} \rangle,$$

$$\text{léase } \langle \frac{W_i^k}{\sum_i W_i^k} \rangle;$$

— en el punto 4:

$$\text{en lugar de: } \langle L_{i,l+1} = \frac{\sum_i \omega_i^{l+1} \vartheta_i^l}{\sum_i \omega_i^l \vartheta_i^l} \rangle$$

$$\text{léase } \langle L_{i,l+1} = \frac{\sum_i \omega_i^{l+1} h_i^l}{\sum_i \omega_i^l h_i^l} \rangle.$$

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1304/2003 de la Comisión, de 11 de julio de 2003, relativo al procedimiento aplicado por la Autoridad Europea de Seguridad Alimentaria a las solicitudes de dictámenes científicos que se le presentan***(Diario Oficial de la Unión Europea L 185 de 25 de julio de 2003)*

En la página de cubierta, en el sumario; en la página 6, en el título del Reglamento, y en la página 8, en la fecha de adopción del Reglamento:

en lugar de: «[...] el 11 de julio de 2003.»,

léase: «[...] el 23 de julio de 2003.».